
Are Companies 

Addressing ESG?

As Environmental, Social, and Governance regulations 

and expectations grow, so does the risk of reputational 

or financial damage from noncompliance. 

We polled attendees at a recent Mitratech webinar on 

Policy Management to see where they stood in terms 

of having ESG policies and Policy Management 

automation solutions in place.

Are ESG obligations included in your policies?

Insight: Close to two-thirds of respondents had 

ESG obligations included in their policy structures.

Insight: Nearly two-thirds do not have a policy management 

automation solution in place to help streamline ESG compliance.
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Do you have policy automation software for policy 

creation, user attestation and reporting in place?
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